

Jegyzőkönyv

Magyar Fizikushallgatók Egyesülete

Vezetőségi Ülés

Időpont: 2022. április 28. 17:17

Helyszín: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A 3.98

Melléklet: Jelenléti ív

Szavazati joggal jelenlevők száma: 5 fő.

Napirendi pontok:

1. Tagosítási kérelmek tárgyalása
2. Pénzügyek
3. Országos programok
4. Médiamegjelenések
5. Egyebek

1. Tagosítási kérelmek tárgyalása

0 új tagosodási kérelem érkezett.

Mivel nem érkezett új tagosítási kérelem, így az Elnökség az ülés során nem hozott határozatot.

2. Pénzügyek

Dobos Csenge (elnök) elmondta, hogy májusban lesz közgyűlés, amihez elkezdte összeállítani a 2021. évi könyveléshez szükséges anyagokat (szerződések, bevételi bizonylatok, számlák, stb.), a helyi bizottságok közül még nem mindegyiktől érkezettek meg ezek a dolgok, így ismételten kéri, hogy amennyiben van olyan helyi bizottság aki nem adott minden dokumentumot az ülésig postára az tegye ezt meg minél hamarabb.

Dobos Csenge (elnök) felhívta a jelenlevők figyelmét, hogy az adó 1%-ról való rendelkezést május 20-ig lehet idén is leadni. Kér mindenit, hogyha van ismerős rokon, esetleg évfolyam társ akinek saját bevétele van és még nem rendelkezett az adó 1%-áról az ajánlja fel a MAFIHE számára. Ehhez készített szórólapot, elfogja küldeni a helyi bizottságok elnökeinek is.

3. Országos programok

- **Balaton Summer School (BSS):**

Dobos Csenge (elnök) elmondta, hogy egészen jól halad a Balaton Summer School szervezése a szállásra és étkeztetésre az első előleget már el is utalta. Ezen felül elindult egy előjelentkezés, amely egy demo volt, hogy kipróbálják, hogy a regisztrációs felület megfelelően működik-e. Szigeti Balázs Endrével (Ellenőrző Bizottság tag) közösen összeállítottak egy előzetes programtervet. A nyári iskola 2022. augusztus 01.-05. között fog zajlani négy napon át lesznek előadások, egy kirándulással és esti programokkal kiegészítve.

Dobos Csenge (elnök) felhívta a figyelmet arra, hogy az éles jelentkezési felülete hamarosan megfog nyílni, ezt nagyon fontos népszerűsíteni, mivel 60 ember számára foglaltak szállást és étkezést, így ezt a számot nagyon fontos lenne elérni. Az előjelentkezés során csak a tíz szervező jelezte részvételét, de ez programterv hiányában nem volt meglepő. Ez azt jelenti, hogy nem szervezők számára 50 hely áll rendelkezésre. Jelentkezési határidő 2022. május 15. lesz és a befizetési határidő május vége lesz. Nagyon fontos volna, hogy megteljen az esemény, mivel ha nem az nagyon nagy pénzügyi mínuszt fog jelenteni az egyesület számára.

Alapítva 1988-ban. Közhasznú szervezet, az International Association of Physics Students magyarországi tagja.

A jelenlevők megismerhették azon előadók névsorát, akik elfogadták a felkérést a nyári iskolában való előadásra. Valamint tájékoztatást kaptak a részvételi díjról, MAFIHE/IAPS tagoknak 50000 forint, nem tagoknak pedig 60000 forint.

Szűcs Máté (programfelelős) elmondta, hogy az absztraktok még nem érkeztek be, de amint megjönnek azok is kikerülnek majd a programtervbe, illetve kéri a helyi bizottságok delegáltjait, hogy keressék fel az egyetemük közösségi oldalait kezelő személyeket és kérjék meg őket, hogy osszák meg a BSS oldalait és az eseményt.

- **CAMP:**

Dobos Csenge (elnök) elmondta, hogy júliusban ismét lesz vizsgatemető CAMP hétvége az ország természettudományos hallgatóinak. Az ELTE TTK Hallgató Alapítványa szervezi meg idén is. Mivel ELTE-sek szervezik így nyilván onnan érkezik sok hallgató de kéri, hogy a BSS után ezt is népszerűsítse mindenki, hiszen mindenkit szeretettel várnak.

4. Médiamegjelenések

Dobos Csenge (elnök) elmondta, hogy az adó 1%-hoz kapcsolódó anyagok hamarosan kikerülnek az ELTE-s csoportokba, ezt mindenképpen a helyi bizottságok is posztolják ki, kéri Csillag Barnabás Gellértet (honlapfelelős), hogy a honlapra is kerüljenek ki az információk.

Dobos Csenge (elnök) azzal folytatta, hogy a BSS-hez készült Facebook esemény és Instagram oldal, ahová már kerültek is ki posztok. Készítettek plakátokat, amelyeket a campusokon ki lehetne helyezni. Ezeket az eseményeket és plakátokat a napokban megfogja osztani a helyi bizottságok elnökeivel és kéri őket, hogy tegyenek meg mindent az esemény népszerűsítésért.

Vigh Benjámin (média koordinátor) kéri, hogy folyamatosan népszerűsítse mindenki a BSS-t ne csak egyszer posztoljanak róla, mert akkor sajnos nem lesz kellően nagy elérése a programnak, de azért spamelni nem kell.

5. Egyebek

Dobos Csenge (elnök) elmondta, hogy májusban meg kell tartani az egyesület tavaszi közgyűlését, ahol a legfontosabb napirendi pont, az egyesület közhasznúsági beszámolója lesz. Fog küldeni egy kérdőívet az elnökségnek és a helyi bizottságok képviselőinek, hogy eldöntsék mi a legalkalmasabb időpont a többségnek. A helyszín Szigetszentmiklóson lesz. Minden tagot szeretettel várunk, a résztvevők elszállásolására azonban csak minimális számban van lehetőség.

Sarus Balázs (titkár) kéri, hogy mindenki akinek be kell számolni a közgyűlésen előzetesen küldje el beszámolóját a titkar@mafihe.hu címre.

Sarus Balázs (titkár) ismertette, hogy az őszi közgyűlés anyagainak hiánypótlása leadásra került az ülés előtt a Fővárosi Törvényszék részére.

Dobos Csenge 17:42-kor lezárta az ülést.

Budapest, 2022. április 28.

Dobos Csenge
Elnök

Sarus Balázs
Titkár